

教育部、中央军委国防动员部印发通知部署2020年大学生征兵工作

提高应届毕业生征集比例

日前，教育部、中央军委国防动员部联合下发通知，就2020年大学生征兵工作作出部署。通知明确，2020年将进一步优化大学生征集结构，提高应届毕业生征集比例，为部队输送更多高素质兵员。

通知强调，各地要进一步加大工作指导和政策激励力度，全力做好大学生特别是高校毕业生征集工作，为推进军事人员现代化、提升部队战斗力补充优质兵员。

通知要求，各省（自治区、直辖市）人民政府征兵办公室、教育厅（教委），要明确辖区内高校大学生和毕业生征集任务，把征集毕业生作为今年大学生征兵工作的重中之重，持续优化大学生征集规模结构，提高应届毕业生征集比例。各地要结合疫情防控形势，常态化设置征兵体检站，畅通大学生入伍绿色通道，做到大学生随时报名应征、随时上站体检。对于大学生特别是毕业生合格人数较多的单位，要纳入省域统筹范畴，确保合格的毕

业生能够优先参军入伍。各地要出台具体办法，将参加抗疫一线任务的工作人员及其子女，特别是高校毕业生，纳入优先征集范围。县（市、区）人民政府征兵办公室在审批定兵时，要综合衡量大学生特别是毕业生所学专业和部队需求，充分征求个人服役意愿，尽量安排到专业对口的技术密集型部队服役，最大限度实现人岗匹配，发挥人才使用效益。

通知明确，从2021年起，将扩大“退役大学生士兵”专项硕士研究生招生规模，由目前的每年5000人扩大到8000人，重点向“双一流”建设高校倾斜。专科学历学生参军退役并完成专科学业后，从2022年起，可免试入读普通本科或成人本科。“24365”校园招聘网将设立专区，为退役大学生士兵求职就业畅通渠道。各地要充分发挥主观能动性，创新出台激励高校毕业生参军的优惠政策，鼓励广大优秀学子积极响应国家号召，踊跃报名参军。

据新华社

央行今年取消 11 项证明事项

为优化服务、减证便民，中国人民银行2日表示，已会同相关部门认真开展了证明事项清理工作，取消“户口迁移证明”等11项证明事项，并对部分规章和规范性文件进行了修订。

当日人民银行发布的2020年取消的证明事项清单显示，申请人在申请办理黄金及黄金制品进出口准许证、异地开立单位银行结算账户、申请支付业务许可证等情况时，取消了一批证明事项。

其中值得关注的是，行动不便、无自理能力等无法自行前往银行的存款人，在办理挂失、密码重置、销户等业务时，其配偶、父母或成年子女作为代理人，不再被要

求出具关系证明文件，所在社区居委会（村民委员会）及以上组织或县级以上医院也无需出具特殊情况证明。取消这些证明事项后，银行可以通过与客户约定采取上门服务方式办理，也可以在风险可控并有效核实客户身份和意愿的前提下，由当事人委托代理人代为办理。

此外，央行还对教育储蓄管理办法、非金融机构支付服务管理办法实施细则等4件规章和5件规范性文件的相关条款进行了修订。

人民银行相关人士表示，下一步，人民银行将继续推进减证便民，优化营商环境，不断提升金融服务水平。

据新华社

北京市人民检察院：

依法对隐瞒病情回国的黎某批准逮捕

北京市人民检察院2日发布消息，检方依法对隐瞒病情回国的黎某以涉嫌妨害传染病防治罪批准逮捕。

北京市人民检察院有关负责人介绍，犯罪嫌疑人黎某及家人常年在美国工作生活。2020年3月1日，黎某开始出现发热等症状，随后多次到当地医院就诊未见好转。其间，黎某的同事被确诊为新冠肺炎。

3月11日，当地医院对黎某进行了核酸检测。在核酸检测结果未出时，黎某及丈夫携幼子从美国波士顿乘飞机经洛杉矶中转，乘坐国航CA988号航班回国。为顺利登机，黎某在出发前服用退烧药降低体

温。登机后，黎某未主动如实申报发热等不适症状，未如实回答乘务人员关于疫情防控的相关询问。13日，黎某等抵京，当日黎某被确诊为新冠肺炎，与其密切接触者60余人被隔离。16日，黎某丈夫被确诊为新冠肺炎。

6月1日，北京市顺义区人民检察院依法对犯罪嫌疑人黎某以涉嫌妨害传染病防治罪批准逮捕。

北京市检察机关充分发挥检察职能，依法办理涉疫情违法犯罪案件，保障人民群众生命安全和身体健康，为疫情防控提供有力司法保障。

据新华社

我国将加紧全面实施预告登记制度

为维护购房人合法权益，防范金融风险，我国将加紧全面实施预告登记制度。

记者2日从自然资源部获悉，根据自然资源部、国家税务总局、中国银保监会近日印发的《关于协同推进“互联网+不动产登记”方便企业和群众办事的意见》，我国将加紧全面实施预告登记制度，率先实现网上办理，积极向房地产开发企业、房屋经纪机构延伸登记端口，进一步简化办理流程，缩短办理时间，便民利企，防止“一房二卖”，维护购房人合法权益，协同防范金融风险，支撑强化税收征收和房地产市场调控。

自然资源部自然资源确权登记局副局长赵燕说，预告登记是物权法规定的重要制度，是保护购房人合法权益、防止“一房二卖”、防范交易风险的法定手段。预告登记可以对抗第三人，预告登记后，未

经预告登记权利人同意处分该不动产的，不发生物权效力。在预售商品房交易实践中，小业主处于弱势，从购房到办理登记领取证书，往往需要3年左右时间，如果开发商不配合，时间可能更长甚至无法领取证书，“一房二卖”、再次抵押使群众合法权益严重受损。全面实施预告登记制度，可以有效防止此类情况发生。

意见还要求，年底前地级及以上城市和具备条件的县市全面实施“互联网+不动产登记”，所有市县力争实现“一窗受理、并行办理”全覆盖，一般登记和抵押登记办理时间全部压缩至5个工作日以内；深化应用不动产单元代码，拓展登记信息网上查询服务，加快不动产登记信息网上查询，方便企业和群众查询，防范交易风险。

据新华社



戴好头盔 平安上学

6月2日，上海市公安局徐汇分局交警支队民警朱晓菁在徐汇区逸夫小学门前，向乘坐电动自行车佩戴头盔的小学生赠送警熊玩偶。当日，徐汇警方深入辖区各学校检查骑电动自行车送小学生上学的家长和学生是否佩戴头盔。新华社发

网易启动香港上市

预计 6 月 11 日在港交所交易

网易2日宣布启动香港IPO（首次公开募股）。网易将在香港公开发行1.7148亿股新普通股，国际发售1.6633亿股，发售价上限为每股126港元，假设超额配股权全部被行使，此次全球募集资金约为244.868亿港元。6月5日为预期定价日，并将于6月11日上午9时开始在香港交易所交易。

2000年，网易在美国纳斯达克挂牌上市，是第一批登陆美股市场的互联网中概股之一。2019年10月，网易旗下子公司网易有道在纽约证券交易所挂牌。在香港上市后，网易将成为全球唯一一家母公司及子业务在纽交所、纳斯达克、港交所同时挂牌的互联网企业。

据悉，参与本次香港发行的投资者将

只能认购普通股，而不能获得美国存托股。在本次香港上市完成后，公司香港上市股份与纳斯达克上市的美国存托股将完全可转换。股份将以每手100股股份为单位进行交易。

港交所进行的 25 年来最大的上市制度改革于 2018 年 4 月 30 日正式生效，便利不同投票权架构的创新型公司、未盈利的生物科技公司等新经济公司在香港上市，以及为寻求在香港作第二上市的中资及国际公司设立新的第二上市渠道。2019 年阿里巴巴成为港交所上市制度改革后首家在香港第二上市的海外发行人，网易将成为第二家在香港第二上市的海外发行人。

据新华社